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1. 1 m kaç cm’dir? 

A) 10 cm 

B) 100 cm 

C) 1000 cm 

 

2. 600 cm kaç m’dir? 

A) 6 m 

B) 60 m 

C) 600 m 

 

3. Güneşli bir günde okulumuzun bayrak 

direğinin gölgesi 500 cm’dir. Direğin boyu 

5 m olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi 

doğrudur? 

A) Direğin gölgesi daha uzundur. 

B) Direk gölgesinden daha uzundur. 

C) Direğin uzunluğu ile gölgesinin uzunluğu 

eşittir. 

 

 

4. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 9 m = 90 cm 

B) 4 m = 400 cm 

C) 3 m = 300 cm 

 

5. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 2 m 70 cm = 270 cm 

B) 4 m 10 cm = 410 cm 

C) 1 m 8 cm = 180 cm 

 

6. Aşağıda verilen eşleştirmelerden hangisi 

yanlıştır? 

A) 125 cm = 1 m 25 cm 

B) 300 cm = 30 m 

C) 700 cm = 7 m 

 

 

7. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi 

doğrudur? 

A) 800 cm = 8 m 

B) 500 m = 5 cm 

C) 603 cm = 6 m 30 cm 

 

8. Şehirler arası uzaklığı ölçmek için 

hangisini kullanırız? 

A) cm 

B) m 

C) km 

 

9. Aşağıda verilen uzunluklardan hangisi 

diğerlerinden daha büyüktür? 

A) 560 cm 

B) 2 km 

C) 30 m 

 

10. 2 m 5 cm hangisine eşittir? 

A) 205 cm 

B) 250 cm 

C) 25 m 

 

11. Aşağıda verilen uzunluklardan hangisi 

en kısadır? 

A) 80 km 

B) 430 km 

C) 451 m 

 

12. 3 m + 105 cm hangisine eşittir? 

A) 45 cm 

B) 405 cm 

C) 450 cm 
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